

十九届中央第三轮巡视反馈情况集中公布

新华社北京8月3日电(记者 朱基钗)中央纪委国家监委网站8月3日集中公布了接受十九届中央第三轮巡视的3个中央单位和42家中管企业的巡视反馈情况,接受社会监督。

这3个中央单位是:国务院国有资产监督管理委员会、国家能源局、国家国防科技工业局;42家中管企业是:中国航天科技集团有限公司、中国航天科工集团有限公司、中国航空工业集团有限公司、中国船舶工业集团有限公司、中国船舶重工集团有限公司、中国兵器工业集团有限公司、中国兵器装备集团有限公司、中国电子科技集团有限公司、中国航空发动机集团有限公司、中国石化集团有限公司、中国海洋石油集团有限公司、国家电网有限公司、中国南方电网有限责任公司、中国华能集团

有限公司、中国大唐集团有限公司、国家电力投资集团有限公司、中国长江三峡集团有限公司、国家能源投资集团有限公司、中国电信集团有限公司、中国联合网络通信集团有限公司、中国移动通信集团有限公司、中国电子信息产业集团有限公司、中国第一汽车集团有限公司、东风汽车集团有限公司、中国一重集团有限公司、中国机械工业集团有限公司、哈尔滨电气集团有限公司、中国东方电气集团有限公司、鞍钢集团有限公司、中国宝武钢铁集团有限公司、中国铝业集团有限公司、中国航空集团有限公司、中国东方航空集团有限公司、中国南方航空集团有限公司、中国中化集团有限公司、中国五矿集团有限公司、中国建筑集团有限公司、国家开发投资集团有限公司、招商局集团有限公司、华润(集团)有限公司、中国

商用飞机有限责任公司。

经党中央批准,今年3月至6月,十九届中央第三轮巡视对以上3个中央单位和42家中管企业党组织进行了常规巡视。至此,完成了对中管企业的巡视全覆盖,成为十九届中央巡视全覆盖的首个板块。巡视期间,中央巡视组坚守政治巡视定位,强化政治监督,紧盯党组(党委)职能责任,重点检查落实党中央重大决策部署、全面从严治党主体责任和监督责任、党建工作责任、整改责任等情况。

从巡视情况看,中管企业管党治党意识和责任明显增强,改革发展取得明显成效,为推动经济社会发展、科技进步、国防建设、民生改善作出了重大贡献。但巡视也发现,有的党组(党委)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入;有的落实深化

国企改革决策部署不够到位;有的履行全面从严治党“两个责任”不够有力,压力传导层层衰减;有的党建工作责任落得不实,选人用人工作不够规范,队伍建设和基层党组织建设存在薄弱环节。

巡视反馈强调,要抓好巡视整改和成果运用,强化整改主体责任和监督责任,把巡视整改与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与日常监督结合起来,与深化改革结合起来,扎实做好“后半篇文章”,推动企业高质量发展。



扫二维码,看6单位对巡视反馈问题“边改边犯”

香港特区政府发言人:示威活动已远超和平理性 绝不纵容违法行为

据新华社香港8月4日电 香港特区政府发言人4日就近期的示威情况不断恶化发表声明指出,公然违法、肆意破坏社会安宁、暴力冲击警方等行为,对社会、经济和民生造成严重伤害,并已远远超越和平理性示威的界限,特区政府和社会绝不能纵容。

发言人表示,以表达诉求为名的示威活动涉及的违法和堵路行为变本加厉,示威者恶意在不同地区做出暴力冲击、袭击警务人员和纵火等严重违法行为。3日和4日凌晨,有示威者阻塞红磡海底隧道出入口和龙翔道等主要干道,对市民造成严重影响。

对于有示威者鼓吹市民5日罢工、堵路和阻塞公共交通等,发言人表示,希望示威者在表达自己诉求的同时,也要守法和尊重其他市民的权利。特区政府呼吁广大市民坚守岗位,珍惜今天香港来之不易的国际金融中心地位、稳定经济基础和多元包容的社会环境。

发言人说,香港经济正受到外围不利因素以及香港社会事件困扰,处境严峻,最新经济数据显示经济动力正逐步减弱,是十年来最差的情况,经济陷入衰退的风险也正逐步增大。任何大规模罢工和暴力冲突都会影响香港各市区市民的正常生活和经济活动,并进一步损害正面临下行风险的香港经济,更会削弱国际社会和海外投资者对香港社会和经济的信心,对香港的整体治安、经济、民生、就业造成极大的破坏,并对社会各阶层带来损失和伤害。

特区政府重申,整个公务员队伍必须保持团结,以应对目前的压力和挑战。

底线不容触碰——谁破坏“一国两制”谁就将受到历史的审判

3日傍晚,香港有一些丧心病狂的暴徒在尖沙咀海港城降下中华人民共和国国旗并拆下扔入海中。五星红旗是中华人民共和国的象征和标志,暴徒们令人发指的暴行,公然践踏国家的尊严,是对包括广大香港市民在内的全体中国人民的侮辱,是不可饶恕的犯罪,必须严惩不贷。我们要正告所有试图挑战中央权威、破坏“一国两制”原则底线的丑恶势力,谁敢冒天下之大不韪,谁就要担负历史的罪责,并最终被历史审判。

国旗法明确规定:“中华人民共和国国旗是中华人民共和国的象征和标志。每个公民和组织,都应当尊重和爱护国旗”,并规定对侮辱国旗者“依法追究刑事责任”。维护国旗的尊严,就是维护国家、民族和全体中国人民的尊严。需要指出的是,国旗法也是列入香港基本法附件三在港实施的全国性法律。香港特别行政区《国旗及国徽条例》第七条规定:“任何人公开及故意以焚烧、损毁、涂划、玷污、践踏等方式侮辱国旗或国徽,即属犯罪,一经定罪,可处5级罚款及监禁3年。”今天,在香港这片中华人民共和国的领土上,竟然发生公然侮辱国旗的事情,令人震惊、痛心和愤怒!这不仅是任何文明和法治社会所不能容忍的,而且这些暴徒挑战的是中央权威,触碰的是“一国两制”原则底线,践踏的是国家、民族尊严,侮辱的是包括广大香港市民在内的全体中国人民,必须依法严惩。

自6月中旬以来,极端势力在幕后黑手指使下,暴力行为不断升级,已经对香港的法治、社会秩序、经济民生和国际形象造成严重损害。从包围特区立法会、堵塞道路、瘫痪交通,到用砖头、铁锤甚至汽油弹等攻击警察、冲击警方防线;从先后两次围堵警察总部,扰乱警务、入境事务等特区政府部门正常办公,发展到围堵香港中联办,破坏设施,污损国徽,喷涂侮辱国家、民族的字句。今天,他们又公然侮辱国旗。这一系列恶行,完全暴露了暴徒及其背后势力试图瘫痪特区政府,破坏“一国两制”,争夺特区管治权,以香港乱局牵制中国发展大局的图谋。

香港回归以来,中央多次表明,将继续坚定不移贯彻“一国两制”方针,坚持“一国两制”方针不会变、不动摇,确保“一国两制”实践不走样、不变形。中央强调,任何危害国家主权安全、挑战中央权威和香港特别行政区基本法权威、利用香港对内地进行渗透破坏的活动,都是对底线的触碰,都是绝不能允许的。

此辈蝇头小利,可笑不自量。“一国两制”伟大事业不是一小撮香港反对派及其背后势力所能撼动的。谁触碰三条底线,谁破坏“一国两制”,谁就要担负历史的罪责。中央不会坐视不管,任由这种情况持续下去。我们呼吁广大香港市民认清极少数激进分子的暴力危害和本质,坚决维护“一国两制”,捍卫法治与社会秩序;我们坚信香港一定能战胜前进道路上的各种困难和挑战,“一国两制”这艘航船一定能劈波斩浪、行稳致远!

(新华社北京8月3日电)



“国际军事比赛-2019”中国陆军承办赛事开幕

8月3日,“国际军事比赛-2019”中国陆军承办赛事开幕式在新疆库尔勒举行。

上图 某型火箭炮实施火力打击
右图 反坦克导弹发射

(新华社发)

罗光燮:以身排雷的战斗英雄

据新华社成都8月4日电(记者 张海磊)罗光燮,四川乐至人,1941年12月3日出生在一个贫苦的农民家庭。1960年8月,罗光燮参加中国人民解放军,编入边防部队某部工兵连1排2班。他刻苦学习,积极工作,处处严格要求自己。

1962年中印边境自卫反击战开始后,伏在积雪皑皑的阵地上,罗光燮在日记本上写下了豪迈的誓言:“为了党,为了祖国,为了人民,我愿意贡献出自己的全部力量,甚至鲜血和生命。”战斗中,他双手二度冻伤,仍主动请战。

11月18日,罗光燮所在工兵排奉命配属边防某部清除侵华印度军队在中印边境西段的一个重要军事据点。这一据点是印军指挥中心和重要供应基地的哨所。战斗中,前进中的攻击部队遭到敌人炮火、机枪的猛烈轰击和扫射,地面又有敌人布置的地雷障碍,伤亡不断增加,2名排雷战士相继负伤。这时,罗光燮挺身而出,紧握爆破筒,冲进雷区,闯过两道炮火封锁线后,不慎触发一颗被积雪覆盖着的地雷,左脚被炸掉,陷入昏迷,爆破筒滚下山坡。他苏

醒后,印军炮火仍在继续。为了争取时间,在不能站立、没有任何排雷工具的情况下,他又义无反顾地向前滚去,以身体引爆地雷。左臂被炸断后,他仍继续向前滚动,不断引爆地雷。一条6米宽的无雷区被炸开,罗光燮英勇牺牲,年仅21岁。

为表彰罗光燮的英雄壮举,战后所在部队党委为他追记一等功,并根据其生前志愿追认他为中国共产党党员。1963年3月9日,国防部追授他“战斗英雄”荣誉称号。

英雄已逝,精神长存。在烈士的家

乡,人们不断传颂着他的英雄事迹。乐至县宝林镇党委书记陈建军说,将在全镇范围内开展“学习英烈先辈、传承光荣传统”主题教育活动,组织全镇机关干部职工、中小学教师、村(社区)干部学习。此外,全镇还在不畏艰辛、英勇奋斗的烈士精神激励下,进行乡村振兴建设,努力提升人居环境。



伊朗再抓扣一艘外籍油轮

新华社德黑兰8月4日电 据伊朗伊斯兰共和国通讯社4日消息,伊朗伊斯兰革命卫队近日在波斯湾抓扣了一艘涉嫌走私的外籍油轮。

伊通社援引伊朗伊斯兰革命卫队

的声明说,革命卫队海军在与伊朗司法部门协调后,于7月31日在波斯湾波斯岛附近海域对这艘外籍油轮发起突袭,并成功控制油轮。油轮上载有70万升走私油品。

据报道,涉事船只已被转移至伊朗港口城市布什尔,涉案油品交由伊朗国家石油公司布什尔分公司处理。

伊通社目前没有说明该油轮的国籍等详细信息。

7月19日,伊朗伊斯兰革命卫队宣布在霍尔木兹海峡抓扣了一艘涉嫌违反国际海事法规的英国油轮。当月早些时候,伊朗一艘油轮在直布罗陀海峡附近水域被英国海军扣押。

洛阳日报 分类广告 声明·公告

欢迎刊登 各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

办理地址:洛阳日报社二楼东大厅(洛龙区开元大道与厚载门街交叉口);市民之家三楼E19(洛龙区报社路口(洛龙区开元大道与永泰街交叉口))

咨询电话:18739808680 | 洛阳日报社 63217552 | 市民之家 65988322(周一至周六)

<p>遗失声明</p> <p>◆编号为 M411086841, 姓名为朱梓墨, 出生日期为 2012 年 11 月 29 日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆编号为 M410206375, 姓名为姚晨曦, 出生日期为 2012 年 2 月 25 日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆刘建朝遗失联合收割机号牌和本人登记证书, 车牌号: 豫 Q3/70361, 登记日期: 2014 年 6 月 24 日, 声明作废。</p> <p>◆编号为 Q410485802, 姓名为周奕泽, 出生日期为 2016 年 6 月 19 日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p>	<p>◆编号为 J410004666, 姓名为方涵瀛, 出生日期为 2008 年 6 月 4 日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆编号为 M410173659, 姓名为王斯瑶, 出生日期为 2013 年 2 月 2 日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆编号为 I410617444, 姓名为韩晨阳, 出生日期为 2008 年 4 月 19 日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆编号为 M411086150, 姓名为张佳浩, 出生日期为 2012 年 9 月 22 日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆编号为 0125183, 贾卫星的河南省行政事业性收费基金专用票据丢失, 声明作废。</p>	<p>◆洛阳市瀍河区伟伟足浴店营业执照副本丢失, 统一社会信用代码: 92410304MA40LCYY62, 声明作废。</p> <p>寻亲公告</p> <p>洛龙区龙门村村民王春红于 2014 年 2 月 4 日在龙门花园村口捡到一男婴, 取名曹奕洁, 现寻其亲生父母, 知情者拨打电话: 0379-66598369 联系。</p> <p>洛阳市公安局龙门派出所</p> <p>成立公告</p> <p>伊川县青少年心理咨询协会已在伊川县民政局注册登记, 法定代表人: 范文庭。地址: 伊川县酒城北路恒辉实验小学四楼 401 室。证号: 51410329MJ0089956L。特此公告。</p> <p>伊川县道教协会</p>	<p>◆洛宁县城区洛卡萨米亚面包食品经营许可证丢失, 注册号为: 410328690085811。声明作废。</p> <p>寻亲公告</p> <p>洛阳市龙门文化旅游园区郭寨村民林花梅于 2011 年 4 月 27 日(农历)在其村河滩捡到一男婴, 非常瘦弱, 取名郭航航, 现寻其亲生父母, 知情者联系杨警官(18337998696)。</p> <p>洛阳市公安局龙门派出所</p> <p>法人变更声明</p> <p>伊川县道教协会由于工作原因, 经研究决定, 本单位法定代表人由罗社辉变更为康海峰, 特此声明。</p>
--	--	--	---

美国发生两起严重枪击事件

新华社休斯敦8月3日电(记者 高路 刘立伟)美国得克萨斯州西部埃尔帕索市3日发生枪击事件。美国媒体说,枪击已造成至少20人死亡、26人受伤。

埃尔帕索市警方发言人罗伯特·戈麦斯3日在新闻发布会上说,枪击事件当天上午发生在一个大型购物中心的沃尔玛超市内。一名20多岁的白人男子使用步枪对无辜群众射击,造成人员伤亡,但具体人数尚无法确认。此前有媒体报道说,多名枪手参与枪击。

戈麦斯说,这名嫌疑人已被逮捕。枪击发生时,超市内有上千名顾客和销售人员。警方已封锁事发区域,执法人员正在对案件做进一步调查。

另据美国广播公司援引当地执法部门的报道,枪击造成至少

20人死亡、26人受伤。

枪击事件发生后,美国总统特朗普表示,联邦政府将为得克萨斯州和埃尔帕索市提供全力支持。美国众议院议长佩洛西同日在社交媒体上说,必须采取行动结束枪支暴力。

截至目前,中国驻休斯敦总领馆尚未收到中国公民伤亡的报告,总领馆表示将密切跟踪事件最新进展。

新华社华盛顿8月4日电 美国俄亥俄州代顿市警方4日确认,当天凌晨该市发生一起枪击事件,造成包括一名枪手在内的至少10人死亡,另有26人受伤。

当地媒体援引代顿市警方负责人的消息报道说,4日1时许,一名男子在代顿市俄勒冈区持枪行凶,造成重大人员伤亡。这名男子被赶

到的警察击毙,伤者已被送往医院接受救治。

警方暂未公布枪手身份。枪手的作案动机尚不清楚。目前,联邦调查局正在协助警方对这起事件进行调查。

这是24小时内美国本土发生的又一起重大枪击事件。

3日上午,一名白人男子在得克萨斯州埃尔帕索市一家沃尔玛超市持枪行凶,造成至少20人丧生、26人受伤。



扫二维码,看美国得州为何再次遭遇致命枪击事件

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/932063